

「中村藩と近代のはじまり」パンフレット正誤表

	誤		正
1 ページ目 (下段)	知藩事の相馬 [・] 季 [・] 胤 [・] (のちの誠胤)	→	知藩事の相馬 [・] 誠 [・] 胤 [・] (季胤)
	中村県の誕生と季胤の	→	中村県の誕生と誠胤の
3 ページ目 (最終行)	冒頭の善蔵の時世の句には	→	冒頭の善蔵の辞世の句には
4 ページ目 (2 段目)	<small>だいじょうまごさぶろう</small> 家老大 条 孫三郎	→	<small>おおえだまごさぶろう</small> 家老大 条 孫三郎
6 ページ目 (上段) (中段写真)	府には府知事・・・県には県知事	→	府には知府事・・・県には知県事
	明治 2 年 9 月に制定された藩制	→	明治 2 年 7 月に制定された職員令
7 ページ目 (上段)	明治 2 年 9 月、新政府は	→	明治 3 年 9 月、新政府は

令和 3 年 1 2 月現在 南相馬市博物館